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1. Opening 
De voorzitter van de ouderraad (OR), Anka van der Put, opent de vergadering en heet 
alle aanwezigen van harte welkom. De voorzitter stelt de leden van de OR voor aan de 
aanwezigen en geeft uitleg over het verloop van de avond. Na de pauze komt Bram 
Zijderveld van de ambulancedienst regio Dordrecht informatie geven over eerste hulp bij 
kinderen.  

 
2. Notulen vergadering 26 oktober 2009 

De notulen van de vergadering van 26 oktober 2009 zijn vorig jaar op de website ge-
plaatst. Tevens zijn de notulen dit jaar via de e-mail en via de kinderen verspreid. Er 
wordt een kleine leespauze ingelast om iedereen gelegenheid te geven de notulen, het 
jaarverslag en het financieel overzicht door te nemen. Er zijn geen op- en/of aanmerkin-
gen op de notulen van 26 oktober 2009.  

 
3. Jaarverslag schooljaar 2008/2009 

Anka geeft aan dat het jaarverslag een gezamenlijk werk is van school, MR en OR. Ook 
in het gedeelte van de OR zijn alle activiteiten van het afgelopen jaar duidelijk beschre-
ven. Er zijn geen vragen over het jaarverslag. 

 
4. Financieel overzicht en begroting 

Er zijn geen vragen en alles is duidelijk.  
 
5. Verslag kascontrolecommissie 

Femke Dekkers en Netty Marskamp hebben de kascontrole gedaan en decharge ver-
leend.  

 
6. Verkiezing kascontrole commissie 

Femke en Netty zijn beide aftredend. Alice van Geffen en Corine van Wilgen zullen in de 
commissie plaatsnemen. We bedanken Femke en Netty voor hun inzet.  

 
7. Afscheid ouderraadsleden en benoeming nieuw ouderraadslid 

Diana Uitert, Bettie Sonokromo en Marjon de Jong hebben besloten om de OR te verla-
ten. Anka bedankt ze voor hun inzet en geeft ze allemaal een kleine attentie.  
 
Er heeft zich helaas niemand aangemeld als nieuw lid voor de OR.  
Er wordt gevraagd of de OR niet bij bepaalde activiteiten hulp kan vragen aan de ouders 
zodat je niet verplicht bent het hele daar door aanwezig hoeft te zijn. Dit is niet altijd 
even handig, bij sommige activiteiten zijn maar 3 of 4 OR-leden aanwezig. Anders lopen 
wij elkaar ook in de weg. Vooraf aan de activiteiten is er vaak wel hulp nodig bij de voor-
bereidingen. Ook hebben wij nog 2 klassenouders nodig, er zijn nu 2 groepen die geen 
klassenouder hebben. Een tip is om concreter uit te leggen wat de OR doet, hoeveel tijd 
het ongeveer kost, hoe vaak de OR vergadert, et cetera. Corine van Wilgen twijfelt nog 
en zij is uitgenodigd bij de volgende OR-vergadering op 15 november a.s. te komen kij-
ken.  
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8. Mededelingen vanuit de school  
Ed somt op wat de OR-leden het gehele jaar door allemaal doen. Het is soms heftig, 
maar vooral ook heel gezellig. Hij bedankt de OR-leden door middel van een fles wijn 
voor haar werkzaamheden.  
De uitkomst van de leerlingentelling van 1 oktober 2010 is 304. Dit aantal is bepalend 
voor de kosten van het schooljaar 2011-2012. Dit jaar zijn ze hier erg blij mee.  
Volgend jaar zal het aantal leerlingenaantal wel teruglopen. Er gaan er 40 weg, maar er 
komen er zeker geen 40 terug. Ed wijst ook nog op het gezamenlijke jaarverslag en 
vraagt het goed door te lezen.  
Ed volgt de leerplicht volgens de wet. Hij is hier dan ook erg streng in. Er is vorig jaar 
13x aangifte gedaan van ongeoorloofd verzuim. Het ziekteverzuim van de leerkrachten 
is iets meer dan het jaar daarvoor; maar het blijft wel onder het landelijk gemiddelde. Ed 
verwijst voor vragen naar de website. Je mag ook altijd bij Ed langskomen. De secreta-
ris van de OR verwijst ook naar het contactformulier van de OR die je via de website in  
kunt vullen.  
 

9. Rondvraag 
Namens het bestuur van de Dr. Dreeslaan wordt er gevraagd rekening te houden met 
de plaats waar de leerkrachten hun auto’s neerzetten. Er wordt gevraagd dit punt verder 
met Ed te bespreken.  
 

10. Sluiting 
Anka bedankt alle aanwezigen voor hun aandacht en sluit de vergadering.  


